



БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые благотворители и партнеры из Автономной некоммерческой организации "Центр комплексного развития патриотизма, экологии и семейного благополучия" РОДники", от имени всех детей, которым вы подарили надежду и тепло, и от лица нашей образовательной организации, выражаем Вам искреннюю благодарность за предоставленный гуманитарный груз с детскими вещами. Ваша отзывчивость и щедрость в это непростое время бесценны.

Каждая вещь, переданная вами, – это не просто одежда или игрушка, это символ заботы и внимания к тем, кто в этом особенно нуждается. Эти вещи согреют не только тела, но и души детей, вселяя в них веру в добро и человечность.

Мы глубоко признательны за ваше понимание и поддержку. Ваше участие позволяет нам расширять масштабы нашей деятельности и оказывать помощь большему числу нуждающихся детей. Мы видим, как ваши добрые дела преображают жизни и дарят улыбки.

Ваш вклад в будущее этих детей неоценим. Мы надеемся на продолжение нашего плодотворного сотрудничества и уверены, что вместе мы сможем сделать мир чуточку лучше.

С искренней благодарностью и надеждой на дальнейшее.

С уважением администрации



ГБОУ ХО «Хлебодаровская школа
Чаплинского района»